

中秋台风来搅局,月亮可能不露脸

明天开启阴雨模式,一直到周六,全省才会逐渐转晴

快报讯(记者 徐岑)早晚越来越凉,午后还是会晒,近期这样的天气很常见。不过,中秋节前后,这样的平衡就要打破了。14号台风“莫兰蒂”已经生成,它要来赶中秋节的热闹了。明天起全省要进入阴雨模式。中秋节,江苏大部可能赏不了月,最高气温会低于30℃。

昨天南京的天气还是很舒服的,蓝天白云。早晨6点气温只有19.8℃,上班都不想穿短裤裙子出门了。午后最高气温升到30.1℃,有点晒。湿度也比较低,干干的,需要多补水。江苏全省

进入迎接秋天的倒计时阶段,全省温度都降下来了,最高气温维持在30℃左右。

未来几天还会变得更凉爽。江苏气象预报,今天淮北局部地区就率先转雨了。不过,大部分地区还是多云,只是局部阴沉沉的。小伙伴们得珍惜今天的好天气,明天就要大范围转雨了。

后天就要放假了,却要下雨,小伙伴们肯定都不开心。而这次下雨的黑锅,得台风来背了。中央气象台预报,今年第14号台风“莫兰蒂”已于昨天早晨加强为强台风级,正逐渐向台湾

东部沿海靠近,并可能于明天掠过台湾东南部,然后趋向闽粤沿海,可能于15日中秋节白天在这一带沿海登陆。

虽然目前台风路径还存在不确定性,台风对江苏的直接影响还看不出来,但是外围影响,已经妥妥地来了。明天,苏南地区多云转雨,雨量中等。后天,中秋节当天,沿江苏南地区中到大雨,局部还有暴雨,其他地区则以阴天为主。雨这么大,月亮出现的可能性就很小了。

十五的月亮十六圆,中秋节第二天赏月的可能性大吗?还是

悬!根据江苏气象的一周天气预报,16日淮河以南地区还是阴有阵雨或雷雨,中雨为主,局部大到暴雨,其他地区多云到阴。一直到周六,全省天气才会逐渐转晴。而受下雨影响,中秋节前后,沿江苏南地区最高气温将降到25℃左右。

南京三日天气

今天 多云,偏东风3到4级,20~31℃

明天 多云到阴,20~30℃

后天 阴转阵雨,21~27℃

中秋出行高峰 预计在明天下午

快报讯(记者 李娜)根据有关部门预测,中秋客流高峰预计为9月14日下午。假日客流构成以学生流、探亲流和旅游购物流为主。

中秋假期临近,根据规定,全国收费公路免费通行的时间为春节、清明节、劳动节、国庆节等4个国家法定节假日,中秋节小长假不在规定范围内,因此,9月15日-17日中秋小长假期间从高速上通行需要缴费,相比国庆,道路假日拥堵状况或得到缓解。

中秋小长假只有3天,加上高速不免费,很多人把休假安排成省内短途自驾游、探亲游等。高速公路通行压力集中在主干道、重点旅游城市、景区周边道路,局部路段将会出现流量大、车多缓行现象。

现代快报记者从南京市运管处获悉,受9月10日新一轮铁路调图影响,特别是宁启、宁安、宁合等线路临客运力变化,铁路运力增加,对同线扬州、“三泰”和安庆、合肥等方向公路客运班线影响较大,公路客运流量相对下降。

要想赏月,最好打个飞的

快报讯(通讯员 王蜜 田飞 记者 徐红艳)中秋小长假要来了,有出游计划的人早已行动起来。日前,携程旅行网与飞常准联合发布10条最佳赏月航线。天公不作美,打飞的与月亮来个亲密接触也是不错的选择。

现代快报记者了解到,打飞的赏月的票价也颇为亲民,中秋晚上,南京到深圳的机票最便宜的只要350元。在飞机上赏月也很有讲究。午夜之前,自东向西与自北向南飞行的航班,客舱左

侧是最佳赏月座位;自西向东与自南向北飞行的航班,客舱右侧为最佳赏月座位。午夜过后,方向相反。

此外,随着交通的便捷,出游方式也迎来了大变革。昨天,滴滴顺风车和途牛联合发布《2016拼车旅游报告》,首次对外发布十大经典顺风车旅游路线。

据了解,出游搭顺风车确实能节省不少。以北京—秦皇岛—葫芦岛为例,全程432公里,拼车参考价格最少只要210元。



10条最佳赏月航线

北京首都-上海虹桥	北京首都-深圳宝安
上海虹桥-北京首都	广州白云-北京首都
昆明长水-西安咸阳	北京首都-杭州萧山
杭州萧山-北京首都	南京禄口-深圳宝安
深圳宝安-北京首都	长沙黄花-北京首都

制图 李荣荣

好吃又安全的农特产品在哪里?

快报近期携手全国时代楷模、CCTV三农人物赵亚夫开设专栏向你推荐

越光有机大米



“野山小村”牌越光有机大米,产于国家环保部核准的有机食品基地——句容市天王镇戴庄有机农业合作社,已经连续七年获得中绿华夏有机食品认证,连续七年经农业部农产品质量安全监督检验测试中心(南京)检验,检验项目全部合格。

“野山小村”越光有机大米的



蛋白质含量多年持续保持在7%左右,这是它做成米饭口感柔软的重要原因。二是“野山小村”越光有机大米直链淀粉含量在13%左右,所以黏而不沾牙,有弹性。三是“野山小村”越光有机大米胶稠度达到了90%以上,远高于普通大米的70%左右,这就是它煮粥特别好喝的原因。

富硒绿壳鸡蛋



技术,鸡舍没有一点异味,给鸡提供了舒适的环境,醋糟可以杀菌消毒,为鸡的生长提供健康的环境不需要给鸡喂药,鸡饮用的都是干净的长江水,吃的都是农家自己种的玉米,而且在有机果园里套种桑树,桑树的嫩枝条、桑树叶加入饲料里,这也是鸡蛋富硒的主要原因。

上世纪八十年代中期开始,我和科技团队的同事们一起,在茅山革命老区句容等地,推广农业新品种、新技术,帮助农民调整农业产业结构。三十多年来,我们推广的生态农业新技术和帮助农民建立的共同富裕合作社不断取得成功。以茅山革命老区为中心,全省累计推广了葡萄、草莓、桃、梨、无花果等应时鲜果及蔬菜、花卉制种、有机大米等高效农业面积250多万亩,农民收益200多亿元。

改革开放以后,我们国家的农业有了很大发展,中高端的特色农产品生产也有了一定程度的增长,但是从总体上来看,农产品生产仍停留在几乎到处都能生产的低端产品阶段;农产品市场仍然是大路货、同质化的低端消费市场。

至于中高端农产品不仅数量少,还因为流通中间环节多,“卖的”找不到“买的”,“买的”找不到“卖的”,再加上市场诚信缺乏,价格很高却不知道安

全性究竟如何?消费者顾虑很多,所以很难建立起相对稳定的有一定规模的中高端农产品市场。为了打破市场瓶颈,我们试探着“产地直销”、“产地直销”、“电子商务+实体店+社区配送”、“消费者下乡+生产者进城,相互走亲戚”等多种新的农产品流通模式,希望在城与乡之间、生产者与消费者之间,直接建立起相互信任的能长期稳定的买卖关系。

在江苏凤凰传媒集团、现代快报的大力支持下,今天我们在此开设专栏,目的就是搭建一个平台,宣传现代农业理念和健康生活理念,普及科技知识和环保知识;构筑一座桥梁,传达城乡信息,倡导社会精神文明,沟通生产者与消费者之间和谐、诚信、互助、互利关系。希望能够得到大家的指导帮助。

赵亚夫

赵亚夫简介

曾被授予全国优秀共产党员、全国劳动模范、全国敬业奉献道德模范、全国时代楷模、全国离退休干部先进个人、全国扶贫工作先进个人、全国农业引进国外智力先进工作者、全国农村科普工作先进个人、全国优秀科技特派员、CCTV三农人物、感动江苏人物、江苏省劳动模范、江苏省有突出贡献中青年专家、江苏省敬业奉献道德模范、江苏省科技兴农模范等称号,享受国务院特殊津贴。曾当选中共十四大代表,现任十二届全国人大代表。



越光米(2016年新米) 150元/袋,10斤。
绿壳鸡蛋 30枚装 60元;45枚装 85元
预售电话 96060 025-84783523

扫描二维码关注凤凰亚夫优品公众号,回复内容可预订产品